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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 
3ης   ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020 ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 
 
 

       Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα την 3η  Σεπτεμβρίου   
2020, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 19:00 σε  συνεδρίαση  στο θεατράκι του ΟΣΕ  ύστερα 
από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 1266/03-09-2020 πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – 
Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 
του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.    
       Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε ( 15) μελών, βρέθηκαν 
παρόντες δώδεκα ( 12 ). 
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:          Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος   
Μέλη:                 Καζάς Ιωάννης - Δημότης 
                           Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα 
                           Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 
                           Δημούλης Κωνσταντίνος - Δημότης 
                           Χατζόπουλος Γεώργιος - Δημότης 
                           Κατερινάκος  Χαράλαμπος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της  
                           μειοψηφίας 
                           Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης 
                           Παπακωνσταντίνου Αγγελική - Δημότισσα 
                           Σαλεσιώτης Μιχάλης  - Δημότης 
                           Πανοβράκου Ελένη - Δημότισσα 
                           Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος 
                            
 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:         Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλος- Αντιπρόεδρος 
                            Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 
                            Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
 
                           
                           
Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση 
των πρακτικών και η Διευθύντρια του Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη. 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εισήγαγε τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως. 
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ΘΕΜΑ 3ο ημερησίας διατάξεως: Επί αιτήσεως Παναγιώτη Τζώρτζη και Δημητρίου 
Μέξη. 
H Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία ενημέρωσε το Δ.Σ. για το ανωτέρω 
θέμα και είπε: 
Με το από 03/09/2020 έγγραφο ο Δημήτριος Μέξης και ο Παναγιώτης Τζώρτζης 
ζητάνε την παραχώρηση της αίθουσας του Βουλευτικού για την πραγματοποίηση 
μιας συναυλίας κλασικής μουσικής που θα αποτελείται από έργα μουσικής δωματίου 
( συνεργασία πιάνου και κιθάρας), αλλά και από σόλο έργα που καλύπτουν 
στιλιστικά μεγάλη γκάμα της κλασικής μουσικής, την Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου 2020 
και ώρα 20:00 
Οι αιτούντες ως απόφοιτοι του Μουσικού Σχολείου Αργολίδας και ως δύο άτομα που 
συνεχίζουν να ακολουθούν καλλιτεχνικά και επαγγελματικά το δρόμο της μουσικής, 
ο μεν Δημήτρης Μέξης, απόφοιτος του Τμήματος Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης 
του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με ειδίκευση πιάνο, ο δε Παναγιώτης Τζώρτζης 
κάτοχος προπτυχιακού στην κλασική κιθάρα του Πανεπιστημίου Mozarteum του 
Σάλτσμπουργκ της Αυστρίας επιθυμούν να πραγματοποιήσουν μια συναυλία 
κλασικής κιθάρας και πιάνου, έτσι ώστε να αναδείξουν την καλλιτεχνική εξέλιξη και 
πρόοδο όλα αυτά τα χρόνια στον κόσμο του τόπου μας, να δηλώσουν την αξία και 
τη χαρά της συνεργασίας που υπάρχει ανάμεσα σε δύο μουσικούς και να χαρίσουν 
μια δόση αισιοδοξίας και ελπίδας στους συντοπίτες, σ’ αυτήν την περίοδο της 
υγειονομικής και κοινωνικής κρίσης που διανύει η χώρα μας. 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της συμμετοχής του Ν.Π. για την υλοποίηση της 
μουσικής εκδήλωσης – συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των 558,00€ και αφορά την 
ηχητική – φωτιστική της κάλυψη, το οποίο θα διατεθεί από την Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Εκδοτών Βιβλιοχαρτοπωλών ( ΠΟΕΒ), σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 
43/2020 Α.Δ.Σ. του Ν.Π. 
Κατόπιν η Πρόεδρος προτείνει τη συνδιοργάνωση της μουσικής εκδήλωσης – 
συναυλίας των αιτούντων α) Δημητρίου Μέξη και β) Παναγιώτη Τζώρτζη, μουσικών, 
με τον ΔΟΠΠΑΤ που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του Βουλευτικού την 
Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου 2020 και ώρα 20:00  
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 57 

 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της μουσικής εκδήλωσης – συναυλίας των 
αιτούντων α) Δημητρίου Μέξη και β) Παναγιώτη Τζώρτζη, μουσικών, με τον 
ΔΟΠΠΑΤ που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του Βουλευτικού την Κυριακή 6 
Σεπτεμβρίου 2020 και ώρα 20:00  
Γ) Γνωστοποιεί ότι το ποσό των 558,00€ με ΦΠΑ που αφορά την ηχητική και 
φωτιστική κάλυψη της συναυλίας θα διατεθεί από την Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Εκδοτών Βιβλιοχαρτοπωλών ( ΠΟΕΒ), σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 43/2020 Α.Δ.Σ. 
του Ν.Π. 
Δ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την  
υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 

ΝΑΥΠΛΙΟ 03-09-2020 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ                                                    
 
         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Ακριβές αντίγραφο  από το 
Βιβλίο των πρακτικών 
 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
 
ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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